9 KVIACC

1. [lnsg u3roToBIEHUS HarpeBaTelss UMEeTCsl KyCOK HUXPOMOBOM IPOBOJIOKH,
conpotusiienre kotoporo 1000 Om. Harpesarens paccuntan Ha Hanpsibkenue 220 B.
Kakoii Hau6osbIiei MOITHOCTH HAarpeBaTeslb MOXKHO ClIeaTh U3 3TOM MPOBOJIOKH, €CIIH
MaKCHMaJbHO JOMYyCTUMAs Cujla TOKa 4epe3 MPOBOJIOKY paBHa 1 A?
Pewenwue: 1) Haiitu Tok uepe3 npoBoiioky | = U/R = 0,22 A. — 2 baia;
2) T.x. | < lmax , TO U1l yBeIMUYEHUS TOKA HaJI0O YMEHBILIUTh CONPOTUBIIEHUE, T.€.

HPOBOJIOKY pa3pe3ath Ha yacTu conpoTuBiieHHEM I = 220/lmax = 220 OMm -
— 4 0anna;

3) takux wacteii Oyaer N = R/r = 1000/220 = 4,54, 3Ha4uT HA0 B3ATh 4 KyCKa —
- 6 0aIoB;

4) deThIpe KycKa IMPOBOJIOKH HAJI0 COCIMHUTH MapaljiesibHO — 4 Oaia.
Bcero: 16 0amwnos.

Otset: 880 Bt

2. Kakwue conmpoTHBICHUS MOKHO TTOJIYYUTh, COSTUHHB TpH pe3uctopa R1 =1 Om, Ry = 2
OwM, R3 =3 OM? Hapucyiite cxembl BO3MOXHBIX BAPUAHTOB COCTMHEHUS PE3UCTOPOB.

Pemenue: T.K. BO3MOKHBI BOCEMb BAPUAHTOB COCAUHEHUS PE3UCTOPOB, TO 38 KAXKIbIH
NpaBUJIbHBIN BapHaHT — 2 Oasia.

Ortser: a) 6 OM; B) 1,5 OMm; ¢) 5/6 Om; 1) 11/3 Om; €) 11/4 Om; x) 6/5 Om; u) 11/5 Om; k) 6/11 Om.

3. [Tocne mpoTSAruBaHUs MTPOBOJIOKH Yepe3 BOJIOYMIBHBIN CTAHOK JJIMHA €€ YBEIIMYNIIACh B 4
pa3a. Kakum cTayio cOrmpoTUBICHUE STOU MPOBOJIOKH, €CIIH JO 00paOOTKH €€ COMPOTUBIICHHUE
oeui0 R =20 Om?
Pemienue: 1) u3BectHo, uro conporusienue R = pl /S - 2 Gamna.
2) Ecnu yirHA POBOJIOKW YBEIMYHIIACH B 4 pa3a, TO COMPOTUBIICHUE TAKKe
BO3pacTeT B 4 paza — 6 0aios;
3) T.K. Macca POBOJIOKH HE MEHSIETCS, TO YBEIIMYCHUE JITTMHBI B 4 pa3a MPUBEICT K
YMEHBIIICHHUIO TUTOIIAAN CCUeHHs B 4 pa3a, M03TOMY COMPOTHUBICHHE TIPOBOJIOKH
Bo3pacTeT B 16 pa3 10 Ryon. = 320 Om. — 8 6amnos.
Bcero: 16 6amnos.
OTset: 320 Om.

4. 3apspKeHHBIN MAPUK TPUBOAAT B CONPUKOCHOBEHHE C TOYHO TAKUM K€ HE3apsHKECHHBIM

IAPUKOM M YIANIAIOT Ha paccTtosnue I = 15 cm. HaliTn nepBoHaYanbHbIN 3apsi 3apsSKEHHOTO
11apuKa, eciiy cuia orrainkuanus F =1 mH?

Pemenwue: 1) ecnmu He yIUTBIBaCTCS MepepacipeieIICHIE 3apsaaa MeKIy IapUKaMH, TO 3a
BbIUHUCIICHHE 110 3akoHy Kyiona — 4 Gaa;
2) BBIYKMCIICHHE 3apsi/ia MAPUKOB TIOCIIE COMMPUKOCHOBEHUS (1 = (2 =(o/2 - 8 O6amios;
3) BBIYKCIICHHE TICPBOHAYAIILHOTO 3apsijia mapuka mo 3akony Kynona — 4 Ganna.
Bcero: 16 6amnos.
Ortser: 0,1 mxKi1.

5. HanpsbKeHHOCTh AJIEKTPUYIECKOTO OJIS, CO3AaHHOTO 3apsaoM Q B Toukax A u B, nexxammx Ha
oIlHOM mpsimoii, cooTBeTcTBeHHO paBHa E (A) = 0,2 xB/m u E (B) = 0,1 kB/m. Haiitu
HaIpsDKEHHOCTH ToJis B Touke C, Jexaren mocepeinHe Mex 1y Toukamu A u B.
Pemenwue: 1) ecnu ToUkM Nexkar 1Mo ogHY CTOPOHY OT 3apsifa Q, To BEIYMCIEHHE 1O hopMyne
HAPSDKEHHOCTH TTOJISI TOUYSYHOTO 3apsiaa E = kQ/r2 ITO3BOJISIET HAWTH I'p U g — 110 4
Oama
2) BerurciaeHue pacctosuus ot Q mo Touku C rec = (ra — g )/2 — 4 Ganna;
3) oruncienne Ec = kQ/( o) — 4 Gaa
Bceero: 16 6amnos. Otset: 0,13 xB/Mm.



6. Eciin cimoxuth qeonanbie gucia 0101 u 1010, kakoB OyeT pe3ysbTar B ICCATUIHON CUCTEME CUUCIICHUS ?

Pemienue: npu cioxkeHnn A€CATUUHBIX YUCET BBIIOIHIETCS ONepanus apupmMeTndeckoro
cnoxenusd. Pesynprar onpenensiercs cymmoit 0101+1010=1111

[Ipumeuanue: (BapuaHT peIIeHUs ) €CJIM JaHHbIE YHCIIA IPECTABIATh B JBOUYHOM KOJE, TO
nostydeHHsbIi pesynbraT (1111) cnenyer nepeBecT U3 IBOMYHOM B IECATUUHYIO CUCTEMY
cuucienus, T.e. 1¥1+1%2+1*4+1*8=15.

3a nmpaBwiIbHBIN 0TBET — 10 OamioB, 3a HeMpaBWIbHBINA — () OaIIOB.

7. OnummTe OCHOBHBIE (pU3HUYECKUE TPUHLIUIIBI PAaHOBEIIAHUS U TPUEMa paJnOCTaHIIHA
JETEKTOPHBIM paguOIPUEMHUKOM

Pemenwne: Hamo B cBOOO1HOM (hopMe omucaTh MPUHIIMIT PaOOTHI.
B 3aBucuMocCTH OT TTOJTHOTHI OCBEIIEHUS TaHHOTO BOIpoca paboTa oreHuBaeTcs B npeaenax 10
OaJLIOoB.



